

Továbbra sem megy idegenben

KOSÁRLABDA NB I/B, Keleti csoport, férfiak, 13. forduló

Legendák emlékére

LABDARÚGÁS. Új kezdeményezésként „SBTC Legendakupa” elnevezéssel egész napos teremlabdarúgó-tornára kerül sor február 19-én vasárnap a városi sportcsarnokban.

A program 8 óraor gyermekmérkőzésekkel kezdődik. A későbbiekben négy – a Diósgyőr, az Eger, a Videoton és az SBTC képviseletében – öregfiúk csapat lép a parkettre, de rendeznek nemzetközi utánpótlástornát is 2005 és 2006-os születésű játékosok alkotta helyi, valamint lonsonci és minden bizonnyal balassagyarmati csapatok részvételével. A belépés ingyenes lesz. A torna időpontjában fotókból és különböző relikviákból álló kiállítás is megidézi a korábbi időszekeket neves Stécc-sportolóit. A rendezvény további részleteire lapunk későbbi számaiban visszatérünk.

Kikaptak Babosék

TENISZ. Babos Tímea – oldalán Anasztaszija Pavljucsenkova – nem jutott be a negyeddöntőbe párosban az ausztrál nyílt teniszbajnokságon. A magyar, orosz duó a hétfői játéknapon két szettben kapott ki a második helyen kiemelt, két éve győztes Bethanie Mattek-Sands, Lucie Šafářová amerikai, cseh kettőstől.

Eredmény (a viadal honlapjáról). Női páros, nyolcadöntő: Mattek-Sands, Šafářová (amerikai, cseh, 2.) – Babos, Pavljucsenkova (magyar, orosz) 6:3, 6:4.

Győzött Rapport

SAKK. Rapport Richárd legyőzte a világbajnoki címét december elején megvédő Magnus Carlsont a hollandiai Wijk aan Zeeben zajló sakk-torna nyolcadik fordulójában.

A hazai szövetség Facebook-oldalának jelentése szerint a magyar nagymester a világos bábukat vezette és remekül játszva gyűjtötte be a teljes pontot. Az ezen a tornán ötszörös győztes norvég világbajnok a 33. lépés után kényszerült a parti feladására. Rapportnak ez volt az első győzelme, korábban négyszer játszott döntetlent és háromszor kikapott. Három pontjával - a viadal honlapja szerint - a 12. helyen áll a 14 fős mezőnyben.

Stoch sikere

SÍUGRÓ VK. Akárcsak a múlt hétvégi két versenyen, vasárnap is Kamil Stoch nyerte a síugrók világbajnok-sorozatának lengyelországi versenyét Zakopanában.

A lengyelek kétszeres olimpiai bajnoka, aki a december végi-január eleji Négysáncversenyen is a legjobbnak bizonyult, ezzel növelte előnyét az összetettben. A győzelmet 130,5 és 131 méteres ugrással harcolta ki, az első sorozat után még csak hatodik volt.

Eredmények: 1. Kamil Stoch (lengyel) 287,4 pont (130,5 m/131,0 m), 2. Andreas Wellinger (német) 285,8 (130,5/133,0), 3. Richard Freitag (német) 284,2 (132,5/131,0).

Óbudai Kaszások – Salgótarjáni KSE 80-70

(23-17, 26-14, 13-16, 18-23) Rádl-árok út, 100 néző, vezető: Tóth K., Sabáli, Esztergályos.

Kaszások: Kollár Zs. 3, Lakosa Á. 7, Reiter 2, PROPHET 21, VAN DER MEER 17/3. Csere: NAGY SZ. 12/6, Korona 5/3, Vámos 9/6, Sebők T. 4. Edző: Nagy Bálint.

Salgótarján: Harris 13/3, DÁNIEL P. 3, Blaskovits L. 14/6, Csapai 9/6, Béres D. 5. Csere: Mucsibabics, JAKAB P. 26/9, Debreceni G. Edző: Molnár István.

Az eredmény alakulása. 4. perc: 2-10, 8. perc: 17-16, 14. perc: 31-24, 18. perc: 41-28, 24. perc: 51-35, 28. perc: 55-44, 34. perc: 62-57, 38. perc: 76-62.

Kipontozódott: Van Der Meer (33.), Nagy Sz. (38.).

A Honvéd elleni múlt heti sikerükön felbuzdulva első idegenbeli bajnoki győzelmük megszerzésének reményében léptek pályára Óbudán a piros-feketék, akik szándékaikat alátámasztandó egy-egy Blaskovits triplával és duplával keretbe foglalt ragyogó, 10-2-es etappal nyitották a szombat esti mérkőzést. Csakhogy a kezdeti nagy lendület hamar kifulladt vendégoldalán, az első negyed derekához érve a támadásokba immár egyre több hiba csúszott, s a védekezés intenzitása is jócskán lanyhult. Ezt kihasználva a főként Van der Meer eredményességére alapozó Kaszások a folytatásban vilámgyorsan egalizáltak, majd egy 13-1-es szakaszt repesztve alaposan faképnél is hagyták „elanyátlanodó” riválisukat. A ritmusváltásra képtelen SKSE támadójátékából a kizsúrolt után is hiányzott a sebesség és



A tarjániak (fehérben) csak a szünetet követően álltak az elvárható keménységgel a meccshez

az ötlet, a vendéglátók továbbra is sokkal könnyebben alakították ki és jóval pontosabban is értékesítették helyzeteiket (35-25). Ráadásul, amolyan „nesze sánta, itt egy púp is” alapon, ekkortájt a három játékvezető is igencsak a mieink ellen dolgozott. Hiába kért időt, s teremtette le alaposan tanítványait Molnár István, s hiába fújt ébresztőt a szép számú tarjáni szurkolósegreg, túl sok foganatja nem volt ezeknek sem... Nincs mit szépíteni, rendkívül bután és puhán

kosárlabdáztak a találkozó ezen szakaszában Csapaiék, akik botrányosnak mondható, huszonöt százalékos mezőnybeli dobóteljesítményüket (különösen a hazaiak hatvan százalékaival összevetve) aligha tűzhetik a kapjuk mellé.

A majd' húsz pontos, 49-31-es hazai vezetésről induló harmadik felvonásban egy jóval élénkebb, dacosabb tarjáni csapat futott ki a parkettre, mivel azonban Blaskovitsék dobáspontossága továbbra is meg-

maradt az első félidei szinten, a védőmunka feljavulásának (mindössze két hazai pont az első hat percben) dacára a különbség egyelőre nem csökkent számottevően. A csapata legjobbjának bizonyuló Jakab távoli kosarával ugyan 51-42-nél a mieink hosszú idő után ismét látótávolságon belülré kerültek, a mindkét oldal drukkerei által legendaként tisztelt Sebők Tamást is bevető, s a hazai pályát továbbra is „tisztességgel” megfújó sípmesterek támogatását változatlanul élvező Nagy-legények az utolsó rövid pihenőre már újfent jelentősnek tűnő, tizenöt pontos előnyt építettek (62-47). A záró periódust azonban ismét roppant határozottan kezdte a riválisát ezúttal majd' ötperces némaságra kárhoztató SKSE, amely a finishez közeledve, egy Jakab és Harris találatára alapozott 13-1-es rohammal, hátránya java részét el is tüntette. Am

további felzárkózás helyett 62-57 után három elhibázott vendégtámadás és ugyanannyi hazai kosár következett, s ekkor már érezhető volt, hogy az idő előrehaladtával megint egyre türelmetlenebbé, kapkodóbbá váló piros-feketéknek nem nagyon maradt erejük és hitük egy újabb nagy lendületvételre. A mérkőzéssel kapcsolatos előzetes elképzeléseit összességében sokkal jobban megvalósító óbudai alakulat a végjátékban, az amerikai Prophet zsinórban szerzett tíz pontjával, különösebb gond nélkül be-

is biztosította megérdemeltnek mondható sikerét, így a gyenge dobóformát kifogó tarjániak szezonbeli hetedik idegenbeli fellépésükön a hetedik vereségüket is elszenveték...

Nagy Bálint: – A MAFC elleni múlt heti fiasco után feltétlenül itthon akartuk tartani a két pontot, s ezért kezdettől fogva mindent meg is tettünk. Izgalomból már az első félidei extra dobóteljesítményünkkel megalapoztuk a sikerünket, de sajnos túl korán elhittük, hogy a kezünkben van a meccs, így a második játékrész kicsit nyögvenyelősebb lett. A tarjániak öt pontra is visszajöttek, ám a felzárkózás túlságosan is sokat kivett belőlük, így a hajrában be tudtuk biztosítani győzelmünket. Sok sikeret kívánok ellenfelünknek a további mérkőzésekre!

Molnár István: – Jól kezdtünk, aztán érthetetlen módon elbizonytalanodtunk. Elég nagy rendtelenség volt a pályán, amit ellenfelünk remekül kihasznált. A második félidőben végre úgy harcoltunk, ahogy mindig kellene, de a fordításhoz ez sajnos már nem bizonyult elegendőnek.

További eredmények: Miskolci EAFK – Tiszaújvárosi Phoenix KK 87-82, Nyíregyháza Blue Sharks – Debreceni EAC 64-100, Vásárhelyi Kosársuli – EKE Eger KOK 88-68.

A Nagykőrösi Sólomok KE – Calle Pubfood Békési SZSK és a Budapesti Honvéd SE – MAFC II. mérkőzések lapzártánk után értek véget.

A bajnokság állása				
1. Miskolc	13	10	3	1051-911 0.885
2. Vásárhely	13	10	3	1141-994 0.885
3. Debrecen	12	8	4	957-775 0.833
4. Bp. Honvéd	12	7	5	880-851 0.792
5. Nagykőrös	12	6	6	793-836 0.753
6. Tiszaújváros	13	7	6	947-944 0.769
7. Nyíregyháza	12	6	6	905-928 0.750
8. Eger	13	5	8	917-964 0.692
9. Salgótarján	13	5	8	899-989 0.692
10. Óbuda	13	4	9	1017-1068 0.654
11. Békés	11	3	8	839-887 0.636
12. MAFC II.	12	3	9	844-1043 0.625

H. P.

Bandi Zsanett elismerése



Bandi Zsanett (Téba LSE)

Hugyeczi Mariann. Utánpótlás terén Európa meghatározói lettek a magyar díjugratók. Írországból a korosztályos Eb-ről két negyedik, az egyetemi világbajnokságról pedig egy hatodik helyezéssel tértek haza a versenyzők.

A remek eredményeket beárnyékolta egy pozitív eredménnyel zárult doppingeset, így a közgyűlés második részében az ifjúsági díjugrató bajnokság eredményét módosítva új sorrendet hirdetett ki, miközben díjazták az elmúlt év legjobban teljesített lovasait is. Köztük volt a salgótarjáni Téba Lovas Egyesület versenyzője, Bandi Zsanett, aki 2016 augusztusában lebonyolított Aranyos Kupa (110 cm) döntőjében 23 lovas közül az első helyen végzett. **Cz. Z. J.**

Közös felkészülés

ÖTTUSA. A felnőttek és a juniorok közös felkészülését favorizálja, illetve a szakági edzők mellett „ötszamos” trénerek közreműködését is fontosnak tartja Martinek János, a férfi felnőtt és junior öttusázók új szövetségi kapitánya.

– Azt gondolom, hogy van egy kis árok, egy nagyobb rés (a felnőttek és a juniorok között), amit be kellene tömni, gyorsabban kellene fölzárkóztatni a fiatalokat. Sőt, a juniorokat a felnőtt versenyeken is el kell indítani, hogy minél nagyobb tapasztalattal rendelkezzenek – fogalmazta meg álláspontját hétfőn az M4 Sport Sportreggeli című műsorában.

Elmondta azt is, hogy a központi sportágfejlesztési támogatásnak köszönhetően növekszik a létszám, illetve a felnőttek mellett a juniorokat is felügyeli a szövetségi kapitány, ezért döntött úgy a sportági szövetség, hogy a férfi és a női válogatottnak külön szakembert nevez ki.

A felnőtt férfi- és női válogatottnak 2009-től mostanáig egy személyben Pálvölgyi Miklós volt a szakvezetője. Múlt pénteken Martinek mellett női kapitánynak Kállai Ákost nevezték ki.

A versenyzőként kétszeres olimpiai, négyszeres világ- és egyszeres Európa-bajnok, 51 éves Martinek beszélt arról is, hogy véleménye szerint a szakedzők mellett „ötszamos” trénerekre is szükség van.

– Ha a minőséget nézzük, akkor jobbak a speciális edzők, nagyobb figyelmet tudnak fordítani egy adott számra, de kellenek ötszamosok is, akik az egészet összefogják, koordinálják, összhangba hozzák. Nem fordulhat elő, hogy egy futóedző kizsigereli a versenyzőt, másnap kizsigereli az úszóedző, aztán a vívóedző.

Ezt valahogy össze kell boronálni, hogy megmaradjon az a versenykellence és erő a versenyre is, amire szükség van – vélekedett.

Megemlítette azt is, hogy ha egy öttusázó megnyeri a magyar bajnokságot, akkor szerinte „a technikai rész, a szakmai rész benne van”.

– Azt kell minél jobban kihozni belőle. Úgy gondolom, hogy azokat a gátlásokat kell feloldani, amelyek megakadályozzák ezt – mondta, s bár nevet nem említett, Marosi Ádámról utalhatott, aki 2013-ban győzött a párbajtőrözők országos bajnokságán.

A 2009-ben világbajnok, 2012-ben olimpiai bronzérmes versenyző így is szóba került annak apropóján, hogy a szövetség decemberi tisztújításán sarkos véleményt fogalmazott meg, és alapvető változásokat sürgetett.

– Ádámmal beszéltem főtítkárként is. A véleményét meg a tudását ismerem. A finomságokra meg később kerül sor, mert eddig ő az edzőteremben dolgozott, én meg az irodában – mondta Martinek, akinek a szerződése - Kállaiéval és az utánpótlás irányításával megbízott Szloboda Józseffel együtt - hivatalosan február 1-jétől érvényes,

de már a héten megkezdí új munkáját, mivel szombaton és vasárnap a hagyományos fedett pályás viadallal elkezdődik a versenyidő.

– A cél, hogy minél eredményesebbek legyünk, és az öttusa újra a régi fényében pompázzon – szögezte le, hozzátéve, hogy bár az olimpia miatt nem volt sikeres a tavalyi év, azért nem kell nagyon szomorkodni, mert Kovács Sarolta egyéni világbajnoki címet szerzett, és a női csapat is nyert, míg Kasza Róbert egyéni Európa-bajnoki ezüstöt hozott.



Martinek János, a férfi felnőtt és junior szövetségi kapitánya